



Retificação do item 9.3, da Chamada Pública N°60/2017, referente aos dias de divulgação do resultado final da seleção de doutorado. Onde se lê:

ERRADO

9.3. Os resultados finais serão divulgados até o dia 03 de novembro de 2017, nos mesmos locais acima mencionados. Do resultado final só serão cabíveis recursos à coordenação do Curso e à Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPGPq) da UECE, na hipótese de vício de forma.

CORRETO

9.3. Os resultados finais serão divulgados até o dia 04 de dezembro de 2017, nos mesmos locais acima mencionados. Do resultado final só serão cabíveis recursos à coordenação do Curso e à Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPGPq) da UECE, na hipótese de vício de forma.

Fortaleza, 16 de novembro de 2017

Prof. Dr. Alexandre Almeida Barbalho
Presidente da Comissão de Seleção